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PALUNASUYBIAIDEIITINTBYUIIA AILINABUTDUIINNBYUIIALALAIDYNS

AUl A9UN 4.2 - 4.3 WIATIRRANLLTVBITIERNULN NFaefvelelelnyiudunsed

Np, PPa WAY 2K AING99U 277.60, 312.01 WA 1524.58 keV A1UA1AU LNBATUINNN

YSunusagisidlen (°U) nasey (**Th) waglnuvnadey (“K) Iagldvanniswieuiiey

F1UUTUTIERNUNIVRIAIRYAUAT91989UI9TFIY FanTIUUTUIAMUTNTUVRITIAT

aulanuusu IPNaNISIFUAIUAITIG 4.1 — 4.2

=] a = = = S a
A1919 4.1 UiﬂJ']ngjLiLu‘Ull NaLIgU LLaziwLLVIﬁLG?IEJ@JI‘IJSU’]ﬂME]EIumm

f29819 (ANNAN, cm) **U (ppm) **Th (ppm) YK (%)
SH1 (70 - 80) 1.70 + 0.66 3.27 + 0.46 0.22 + 0.01
SH2 (70 - 80) 0.96 + 0.16 3.15 + 0.28 1.73 + 0.15
SH3 (70 - 80) 1.04 + 0.44 2.09 + 0.68 0.10 + 0.01
SH4 (70 - 80) 0.92 + 0.23 3.01 + 0.25 0.11 + 0.01
SH5 (80 - 90) 0.93 £ 0.14 3.02 + 0.08 0.12 + 0.05
SH6 (80 — 90) 0.61 £ 0.18 1.98 4 0.40 0.10 + 0.01
SH7 (90 — 100) 1.03 + 0.16 2.62 + 0.40 0.12 + 0.01

a1l 4.2 Vinuginden nedew Tudanedouseuninuesiinia

f29819 (ANNAN, cm) “*U (ppm) **Th (ppm) YK (%)
SD1 (70 - 80) 3.11 + 2.82 15.72 + 0.98 1.40 + 0.01
SD2 (70 - 80) 4.63 +£0.37 13.52 + 1.03 1.33 + 0.01
SD3 (70 - 80) 2.13 4 0.70 7.15 + 1.98 1.48 + 0.01
SD4 (70 - 80) 2.65 + 0.70 8.80 + 1.19 0.96 + 0.01
SD5 (80 - 90) 2.67 + 2.41 13.41 + 0.34 1.10 + 0.03
SD6 (80 — 90) 3.02 £ 1.13 7.75 + 0.76 5.70 + 0.01
SD7 (90 - 100) 2.42 + 1.22 9.69 + 1.34 0.95 + 0.04

dmsudTunagisten neSey waglnunafeuvesdiregisiumll loideya
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f79819 (ANUAN cm) U (ppm) **Th (ppm) YK (%)
F1 (100 — 110) 5.61 15.60 ND
F2 (150 — 160) 5.12 13.60 ND
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4.4 Wan1sAUIUUINIUSERADU (Annual dose %30 Dose rate, D)
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N591UTIRTEUTRI0gYINUEUNIR LUAIUIUAT Internal Dose Rate (D,,) WagfI9819

daIndeuseug1INoeunIAUNLUAININAT External Dose Rate (D,,) 41bUgn15Auaim

USunaused@net (Annual dose, D) lANANITNAABIAINITIN 4.4 — 4.6

M15799 4.4 A" Internal Dose Rate bUFIDE1991NNDYUNTIN

79814 (ﬂ’J’]&Igﬂ cm) D'DL (mGy/a) D;} (mGy/a) D,, (mGy/a)
SH1 (70 - 80) 0.070 0.482 0.485 + 0.118
SH2 (70 — 80) 0.049 1.397 1.400 + 0.261
SH3 (70 — 80) 0.043 0.274 0.276 + 0.030
SH4 (70 — 80) 0.047 0.289 0.291 + 0.040
SH5 (80 — 90) 0.047 0.298 0.300 + 0.020
SH6 (80 — 90) 0.031 0.209 0.211 + 0.024
SH7 (90 — 100 0.047 0.299 0.301 + 0.065
A15197 45 A1 External Dose Rate ludaindossousnnmestinie

1

A9879 (A71UEAN cm) | D, (mGy/a) | D (mGy/a) | D, (mGy/a) | Dg, (mGy/a)
SD1 (70 -80) 1.828 1.428 0.170 3.425 + 0.518
SD2 (70 - 80) 1.936 1.468 0.170 3.574 + 0.555
SD3 (70 — 80) 1.504 0.898 0.170 2.573 + 0.221
SD4 (70 - 80) 1.272 0.935 0.170 2.377 + 0.095
SD5 (80 — 90) 1.497 1.200 0.168 2.866 + 0.193
SD6 (80 — 90) 4.509 1.884 0.168 6.561 + 0.915
SD7 (90 - 100) 1.257 0.953 0.165 2.375 + 0.180




v A

dl 2
A9 4.6 UUIUS9ER

AUANSUFIBE 99N DU

f79819 (ANNAN cm) D;, (mGy/a) Dg, (mGy/a) D (mGy/a)
SH1 (70 — 80) 0.485 +0.118 3.425 + 0.518 3.911 + 1.041
SH2 (70 — 80) 1.400 +0.261 3.574 + 0.555 4.974 + 1.202
SH3 (70 — 80) 0.276 +0.030 2.573 + 0.221 2.849 + 0.436
SH4 (70 — 80) 0.291 +0.040 2.377 + 0.095 2.668 + 0.202
SH5 (80 — 90) 0.300 +0.020 2.866 + 0.193 3.166 + 0.381
SH6 (80 — 90) 0.211 +0.024 6.561 + 0.915 6.772 + 1.794
SH7 (90 — 100) 0.301 +0.065 2.375 + 0.180 2.676 + 0.376

.42 YSunidsetdwmiusiegredurl
Wafilaann1siaTzvsgiudunedeindey velsey Laglnunai@eguain
m3oilmseuvesiogrsfuElyl ihlugnmsamnumusinasedneUlanmisei 4.7

v a1

l:l a =) o % o 1 a
A9 4.7 USunauSadseUdmsusiagnaduenll

v 2 D D, D D,. D
MIDYTY (AUAN, cm) *
(mGy/a) | (mGy/a) | (mGy/a) | (mGy/a) (nGy/a)
F1 (100 — 110) 0.247 1.231 1.412 0.161 2.841 4+ 0.00
F2 (150 — 160) 0.215 1.229 1.410 0.148 2.820 + 0.00

4.5 HNANISABUAUBIAINISSUSIHVDIA20E819NTLAUAIMNANAINY

4.5.1 AI2819YINNIYUIIN
1 v a = '3 6 LYl 1 g &
NANNSNBUAUDIRDSIAVBINANDI Nl —Aa b luilag1991nae13n
FRALAEITU NTEAUAIUANA1aNY LaUN a5 19NT 1WA UAUNUS TENINIAINULT U LA
wesluailluawud (TL intensity) UMY (Temperature) WANAN1TNARBIAI
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UM 4.7 Wgurunisnevauadneassduainanasilnluvi-waaladludiaeng
YINNBYUITAAIINEN 90 — 100 cm NUSUIEUSIF 0 Gy WA 80 Gy

mﬂwamsmaaagﬂﬁ 15 — 4.7 wu wdneslnluvi-uealedlushedaennnestdn
IINTLAVAINUANAIIAY 3 TLAUAD SLAU 70 — 80 cm, 80 — 90 cm AL 90 — 100 cm
ﬁmimauaumm%’aﬁlﬁﬁGmﬁuﬁqmmﬁ 340 °C, 370 °C, 375 °C SNUAIAU F0AAADINU
gaungin1snauauatlugig 200 - 400 °C vaswEnaTnlui-uraledvealionvesluanise
UBY Ziegelmann et al. (1999) WWag Tjaz et al. (2008)

4.5.2 f2e819RumlN
HANISADUAUBIADSIEV0INANATENTlUAIDg 19 UL LW dnLRe Y
fisgduaudneneiy eadrennuduiudszniteanudunanneslugiiuaivud
(TL intensity) UMM (Temperature) I§nanisvnasssil
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a a 1 v = 6 L% 1 a
WIgULABUNITMOUAUDIABSIFUDINANAIDNT b UAIDE1IAULN LN
AUAN 100 — 110 cm N5EAULAASIE 0 Gy Lag 80 Gy
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W3 ULTIEUNISABUAUBIRDSIAVINANAIDNT I UAI0819AULH LY
AMUAN 150 — 160 cm N5EAULAASIE 0 Gy Wag 60 Cy
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NAfIgUR 4.9 wag 410 Wi mevdlusegishuunll fsysuarudndnaiu 2 sy
#9100 — 110 em UAYSZAU 140 — 150 em Sn1snevausssiosadlddigaassgamniide 175 °C
wa 340 °C Faanndegennuesinia nud gamglifinanasnadeinineuausves
HANAIONGIUITUTVYUDY Abdel-Wahab et al. (1996), Ekdal et al. (2012) War@onAADINU
QMININOUALDBINENBUALLLUITEVEY Fattahi (2009)
MnHANIABUAURATIsEFUANENAsiuAINTaaTUNAgMgTinsRoUaL el
AN9197 4.8 Lﬁud’]ﬁ@‘hLmu'qmimauauaaﬁqmmﬁlé’amqﬁuLLaxwudwﬁzgggm TL Intensity
voamanavaussiiialdfemaiameslugiawudussiosnaenesthiauasiumnlnay
wsiunsafulsinadinaseudasy Wemegsldinunissudidnndundendunauud
vdwaliUSnadidnasounnTumussesnafiavanly muduuawesnisneuauesdiia
lﬁﬁmmﬂﬁﬂmaﬂmqﬁmm%u%wma%ulﬂﬁaEJ LAZWUIINANITNDUAUDIVDIT QY 1UEINTD
TuunUsztavlassasenanlaegrsdaau

AN9197 4.8 1ASIAS 1 INANKALNITAOUAUDIADSIAVDIBINTREUNIA WAL AULN LW A
FZAUANUANAN ) N

Tassadren@n A2UEAN (cm) AUNNINBUHUBS (°C)
oslnluni-umales 70 — 80 340
alnluvi-umalas 80 - 90 370
oslnluvi-umales 90 — 100 375

AIONY 100 - 110 175 WAL 340
AIONd 150 — 160 175 WAL 340

4.6 WANIINBUAUDINBNITIUTIAVDIHYYIN TL Intensity TUFIDGWHANVUANY

4.6.1 NISADUAUDIVDINYYIU TL Intensity V9IY1NN2LUIAA
FIDYIINNIUNTITRIYSIFUANNILUY Additive Dose 9z U1 LUALAS 1L
A1 TL Intensity A18LAT098 UMD TlUgiluaUS Han15Tndyy1ad TL Intensity 152U

AMUANWANANTUYDITINNDYUNIA LANANISNAADIAIN
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47 n3UTUIBUNIATFIY (Calibration curve)
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TL intensity (a.u)
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y = 287174x + 2E+07
R2 = 0.

y = 15,335,873.79
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10 -
R? = 0.00
0
[ T T T T T T T T T T T T 1
70 60 -50 40 30 -20 -10 O 10 20 30 40 50 70 80
Dose (Gy)
JU# 4.26  F1 AD 909810819 SH2 MIgaungil 325 °C

Y

M1319% 4.10 A1 TL Intensity 1WFI0819 SH2 NHUNT218 5@ LNNNITzAULAERS 9

TL Intensity (a.u)
Dose (Gy)
175 °C 250 °C 300 °C 325 °C 350 °C
0 49 1695933 29471980 20312558 82030478
10 410 2946200 37713091 23518712 83032615
20 356550 6265400 73742100 26619297 84096315
30 448941 9255174 74032850 28171077 94475920
40 593949 8883922 75744872 31011800 96923365
50 676498 9773364 78299663 32692024 105115850
60 2210195 12077250 82079450 35428069 109735455
70 2554786 32349024 83466269 40549463 109456651
80 4466479 58598134 91879897 45081012 118222786
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114

=) I
< 3 _ < 5 -
L]
L]
= 4
3
2 ] :
y = 23306x + 175674 = 3
. 5] y = 44448x - 132234
R? =0.781 Z
8 R? = 0.8329
= 2 4
1 4 H
1 4
0 T T T 1 0 T T T )
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
Dose (Gy) Dose (Gy)
(a) (b)
2 =)
% 120 - = 500 -
100 ° — 400 4
. 2 y = 4E-+06x + 1E+08 |
80 = 2 =
y = 1E406x - 2E+07 = 300 A R 0-9818
=]
0 J R? = 0.8149 E
= 200
40 4 o =
20 | 100 4
0 . ? . ? T 1 O T T T 1
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
Dose (Gy) Dose (Gy)

(c) (d)

1=
= 300 -
E 200 A y = 2E+06x + 2E+07 R
; R? = 0.9424
‘B
a
g
S
i 100 4
H
0 : . . .
0 20 40 60 80
Dose (Gy)
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118 (a) 175 °C (b) 250 °C (c) 300 °C (d) 325 °C (e) 350 °C
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Ne)
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< 500 -
= 400
< y = 4E+06x + 1E+08
ey R2 = 0.9818
= 300 -
[w]
e
g
—
= 200 A
AD = 9.537

-30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80

Temperature (°C)

a

5UM 4.29 A1 AD ¥939620819 SH3 N19aungil 325 °C

Y

M50 411 A1 TL Intensity 10819 SH3 MNun1saessdunusniiszaulagsig o

Dose (Gy) TL Intensity (a.u)
175 °C 250 °C 300 °C 325 °C 350 °C
0 213836 572536 345962 121760985 44110597
10 373423 604126 634179 140432488 50847699
20 902392 648289 659852 161554903 51531200
30 998383 657114 923500 206249268 59367192
40 1042100 906755 1539118 239693422 99469690
50 1067612 1751244 44083951 288517885 133058548
60 1153029 2354729 88557129 350013399 145825214
70 1492696 3001208 93628738 384039327 176874275
80 2727585 4315171 99460746 400776439 202510435
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E
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M13197 412 A1 TL Intensity MFI0819 SHA NEUNNTA1059@LNUNNsZAULAAAS 9

TL Intensity (a.u)
Dose (Gy)
175 °C 250 °C 300 °C 325 °C 350 °C
0 15600 703902 39191100 33360050 187008927
10 32000 3083250 51809366 57685465 305333368
20 178134 3524146 72231250 78297253 161392010
30 437 1165 191699 100671900 151575146
40 362947 4183932 9948571 139503773 194249726
50 430485 24790790 84215371 156569612 256843100
60 1695667 35116800 85815050 180214300 265565417
70 2027159 38182289 87145672 188566741 286691411
80 3014142 42524030 90499710 209932608 372790239
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TL Intensity (a.u)
Dose (Gy)
175 °C 250 °C 300 °C 325 °C 350 °C
0 8708 1881053 54874850 19263039 2087703
10 100415 1207273 55393301 23501005 9583349
20 627500 1436908 95551889 28033828 21996147
30 87150 3594018 58774015 30909087 23619487
40 628043 8459400 58853014 32828469 26963650
50 176690 10779800 63709130 37221029 28603800
60 323200 17665900 65152871 40341450 30196507
70 1182297 21462300 67168038 42239408 31826750
80 3836034 26616986 76470239 46848050 35549850
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y = 4E+06x + 3E+08
R? = 0.9925

y = 179,908,081.17
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TL Intensity (a.u)

Dose (Gy)
175 °C 250 °C 300 °C 325 °C 350 °C
0 6863 2508230 157671250 277433750 88268373
10 8756 2546535 180463168 289375311 92506950
20 9015 6576373 198782836 330274314 97986378
30 111953 7525598 180463168 381798317 96438408
40 94080 13414358 273694257 399440237 104725387
50 12731 0 293224925 441605970 109564484
60 0 13414358 321799330 479382050 107190942
70 733614 16299977 356011436 512263350 106110151
80 1322829 32460199 362748529 560605237 114338377
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TL intensity (a.u)
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R? = 0.00
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-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Dose (Gy)
JU# 4.41  F1 AD ve3ineE SHT Migaungil 325 °C
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M1919% 4.15 A1 TL Intensity LU0 SH7 NIHIUN15218 598 WNNN T AUTa@RNS 9

TL Intensity (a.u)
Dose (Gy)
175 °C 250 °C 300 °C 325 °C 350 °C
0 687214 1391340 83524433 50781340 128499652
10 693735 1406039 98128606 98342584 89762679
20 958390 6715561 106864709 164024163 94759153
30 1102786 8111095 115009310 205108245 95651739
40 3145248 3306500 151652555 225117179 105046070
50 3557961 5570133 137842794 315604663 151969853
60 5712958 7172967 142083990 347201337 185196552
70 8964585 7709223 157000542 355666938 265012233
80 13654750 23982100 271183750 410293850 333267150
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S 160 -
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A19199 4.16 A1 TL Intensity bFI0879 F1 AHIUNNT2185580NLLNTITEAULAGA 9

TL Intensity (a.u)
Dose (Gy)
175 °C 250 °C 325 °C 375 °C
0 4704 25744 74174236 88467897
10 9285479 24432824 88415196 35534176
20 27560368 61263897 94278128 62571919
30 32453297 68771120 96727921 72312680
40 48520882 94728301 97545637 86669265
50 74202922 136463801 112360637 112012682
60 97641181 142525060 112684660 106441125
70 101862022 147327249 125187510 114873501
80 102146535 171568383 146767147 114884350
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3
x 250 -
= 200 y = 2E+06x + 9E+07
= R? = 0.9785
=z
Z 150 |
g
= AD = 14.55
ﬁ 100 y = 68,387,097.78

I T T T T T T T T T T 1
-60 -50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60
Dose (Gy)

a

UM 447 A1 AD v0978E9 F2 Nigaungil 325 °C

Y

A1919% 4.17 A1 TL Intensity LUFI08M F2 NHIUN15218 598N 00T AULa@am1g 9

TL Intensity (a.u)
Dose (Gy)
175 °C 250 °C 325 °C 375 °C
0 188806 5463366 98586070 26142487
10 8728137 15792794 110337761 31254131
20 20387252 32808164 122768634 43970196
30 32763825 67156250 159182780 45346949
40 77613119 80641592 166270198 48633600
50 89310746 86608177 182540594 48633600
60 104106238 113693248 205448155 67486900
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M19199 418 21VRIINMBEUIAAkAL ALY USLIAUNASLUTIAR

1%
o

A716UT1%NU

29819 (AIMNEN, cm) TL,IntenSity X AD o

Residual (a.u) (mGy/a) (Gy) (a)
SH1 (70 — 80) 1.59E4-07 3.911 + 1.041 | 12.273 4+ 0.688 | 3,138 4+ 854
SH2 (70 — 80) 1.53E4-07 4.974 + 1.202 | 16.242 4+ 1.344 | 3,265 4 834
SH3 (70 — 80) 6.44E4-07 2.849 + 0.436 | 9.537 £ 1.123 | 3,348 £ 647
SH4 (70 — 80) 1.65E4-07 2.668 £ 0.202 | 8.890 4 1.038 | 3,332 + 464
SH5 (80 — 90) 1.74E4-07 3.166 £ 0.381 | 11.175 £ 0.548 | 3,530 £ 459
SH6 (80 — 90) 1.80E+08 6.772 £+ 1.794 | 23.383 4+ 1.031 | 3,453 £ 927
SH7 (90 — 100) 1.79E4-07 2.676 £ 0.376 | 9.898 4 1.467 | 3,698 £ 755
F1 (100 — 110) 6.71E+07 2.841 + 0.000 | 10.664 4+ 1.312 | 3,754 + 462
F2 (150 — 160) 6.84E4-07 2.820 £ 0.000 | 14.557 4+ 1.028 | 5,162 4 365




